
В Иркутской области оглашен приговор фигурантам уголовного дела о нарушении строительных норм при строительстве домов для детей-сирот в г.Тайшете

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывших - главы Тайшетского городского поселения, его первого заместителя, начальника жилищного отдела Министерства имущественных отношений Иркутской области и генерального директора ООО «Бирюсапромстрой». В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с причинением тяжких последствий), ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере), п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что указанными лицами были грубо нарушены нормы действующего законодательства при проведении аукционов, заключении государственных контрактов, выдаче разрешительной документации, проектировании и строительстве домов для детей-сирот по улице Транспортная города Тайшета в рамках подпрограммы «Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на 2014-2018 годы». Данные действия повлекли приемку работ и введение в эксплуатацию домов, фактически находящихся в аварийном состоянии, и хищение денежных средств в особо крупном размере.

По уголовному делу проведено большое количество различных судебных экспертиз, в числе которых почерковедческие, инженерно-геологические, технико-криминалистическая, строительно-техническая и другие. Кроме того, проведены лабораторные исследования грунтов и бетона. Объем уголовного дела составил 82 тома.

С целью возмещения причиненного ущерба следствием был наложен арест на имущество фигурантов уголовного дела более чем на 40 млн рублей.

Сегодня Тайшетский городской суд признал подсудимых виновными. С учетом мнения прокурора бывшему главе Тайшетского городского поселения назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы, его первому заместителю в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы, чиновнику Министерства имущественных отношений Иркутской области назначено наказание

в виде 5 лет лишения свободы, директору строительной компании – 6 лет лишения свободы со штрафом 480 тысяч рублей. Все осужденные взяты под стражу в зале суда. Отбывать наказание они будут в колонии общего режима.

30 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1745131>